11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.10.2013 02:02:29

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.10.2013 12:25:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282424/answer/282433




KommiekcoBaTh He CTOUT, HO IIPU aTPOPUM AMYKa B HEM MOXKET Pa3BUTHCS OHKOIATOJIOTHA. JIydlie
BCET0 aTPOGUPOBAHHOE STUYKO YIAIUTh, @ Ha €T0 MECTO MMOMECTUTD IPOTE3 srudKa. Onepanus
[lelaeTCs 3a OOWH pa3, TEXHUYECKU HEeCI0XKHasl.



